11. osztaly, Janosi liceum, Mértan

Név

osztalyos tanuld

Ellenorzo dolgozat. Téma : Térbeli koordinatak

l. Véltozat
1. Melyik koordinata tengelyre illeszkedik az A(0;-2;0) koordinataju pont? (1,0 pont)

a)OX; b)OY; ¢)OZ d)egyikhez sem

2. A koordindtarendszer kezddopontjdtol milyen tivolsdagra helyezkedik el az A(-4;2;4) koordinataju
pont? (1,0 pont)

a)2; b)4; c)6 d)36
3. Hatdarozzuk meg az AB szakasz C felezépontjanak koordinatdit, ha A(2;-1;3) B(;-4; 3;-1). (1,0 pont)

a) C(-1;1;1) b)C(-3;-2;2) ¢)C(1;-2;-2) d) C(3;-2;2)

4. Hatarozzuk meg a vektor hosszat, ha korrdinatai @ = (4; —3; 0) (1,0 pont)
a) 1, b)Vv1z; c)5 d)V7
5. Hatarozzuk meg az @ vektor koordinatait, had@ = —0,5b és b = (4;0; —6) (2,0 pont)

a) d(—2;0;3); b)d(2;0;-3); ¢)d(=2;0;—-3); ¢)d(2;0;3)

7. Bizonyitsuk be, hogy az AC és BD vektorok merdlegesek egymdsra, ha
A(2;1;-8); B(1;-5;0); C(8;1;—4); D(9;7;—12) (3,5pont)



10. osztaly, Janosi liceum, Mértan

Név

osztalyos tanuld

Ellenorzo dolgozat. Téma : Térbeli koordinatak

Il. Valtozat
2. Melyik koordinata tengelyre illeszkedik az A(3;0;0) koordinataju pont? (1,0 pont)

a)OX; b)OY; ¢)OZ d)egyikhez sem

2. A koordindtarendszer kezddpontjdtol milyen tivolsdagra helyezkedik el az B(2; -4; -4) koordinataju
pont? (1,0 pont)

a)36; b)4; c)18 d)6
3. Hatdarozzuk meg az AB szakasz C felezépontjanak koordinatdit, ha A(6;-3;7) B(8; -7;-3). (1,0 pont)

a) C(2;-4:-10) b) C (-2:4;10) c¢) C (14:-10:4) d) C (7:-5:2)

4. Hatarozzuk meg a vektor hosszat, ha korrdinatai @ = (4;0;3) (1,0 pont)
a1 b)Viz; o)7; d)V7

5. Hatarozzuk meg az a vektor koordinatait, haad = —%b ésb=(—6;0;9) (2,0 pont)
a) a(=2;0;-3); b)d(—=2;0;3); ¢)ad(2;0;-3); ¢)ad(2;0;3)

7. Bizonyitsuk be, hogy az AC és BD vektorok merdlegesek egymdsra, ha
A(6;7;8); B(8;2;6); C(4;3;2); D(2;8;4) (3,5pont)



